

## „Montaža - posao isključivo za stručnjake“ – inicijativa VDA (Savez automobilske industrije)

Pogrešna montaža rezervnih dijelova izvršena od strane nestručnih osoba može ugroziti ne samo vozače već i ostale učesnike cestovnog prometa.

Cilj Zakona o sigurnosti postrojenja i proizvoda (skraćeni naziv GPSG) je štititi kupce i korisnike u Europskoj uniji od opasnih „No-Name“ proizvoda i nestručne manipulacije s proizvodima.

### Tekst zakona obuhvaća uglavnom sljedeće ...

- Poštivanje obveze označivanja proizvoda -> naziv i adresa proizvođača/prodavca (dilera) mora biti navedena na proizvodu ili njegovoj ambalaži prilikom stavljanja istog u promet.
- Proizvod odnosno njegova ambalaža moraju biti označeni podacima koji omogućavaju jednoznačnu identifikaciju proizvoda (npr. br. za narudžbu).
- Uz robu moraju biti dostavljene određene informacije i podaci: jasna i razumljiva upozorenja, razumljivo formulirane upute za montažu i korištenje.



Na temelju navedenog zakona, radna grupa za poslovanje i komercijalne poslove VDA (Savez automobilske industrije) sastavila je piktogram koji krajnje korisnike proizvoda jezički neutralno obavještava o tome da rezervni dio za automobile smije montirati isključivo stručno osposobljena osoba u autoriziranom servisu odnosno da nije preporučljivo da montažu predmetnog rezervnog dijela vrši nestručna osoba, jer u protivnom može biti ugrožena sigurnost vozača.

Schaeffler Automotive Aftermarket oHG kao član radne skupine za komercijalne poslove VDA, pridržava se navedenih preporuka i navodi preporučeni piktogram na ambalaži svih svojih proizvoda.

Na slici su prikazani primjeri ambalaže sezički neutralnim piktogramom.



Odgovarajuće rezervne dijelove ćete naći u našem on-line katalogu na adresi [www.Schaeffler-Aftermarket.com](http://www.Schaeffler-Aftermarket.com) ili u RepXpert na adresi [www.RepXpert.com](http://www.RepXpert.com).

Izdano 06.2009  
LuK 0013

Pridržano pravo na tehničke izmjene  
© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket